Организация   смены оздоровительного лагеря с дневным пребыванием детей МБОУ «СОШ № 33» г. Чебоксары
Срок реализации 1 июня 2018 -28 июня 2018 года
Возраст 7-12 лет

ПРОГРАММА: ПРОГРАММА деятельности смены оздоровительного лагеря  с дневным пребыванием детей «Солнышко» муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 33 имени Героя России сержанта Н.В.Смирнова»  города Чебоксары Чувашской Республики
Смена универсальна, так как может использоваться для работы с детьми из различных соци​альных групп, разного возраста, уровня развития и состо​яния здоровья. Формируя воспитательное пространство лагеря, в основу организации смены закладывается легенда лагеря, согласно которой все дети, посещающие лагерь, становятся участниками длительной сюжетно-ролевой игры со своими законами и правилами. Все ребята, посещающие лагерь, становятся жителями города «Солнцеград». Девиз жителей города: «Солнышко, солнышко, мы твои лучи, быть людьми хорошими ты нас научи!»

Каждый отряд - это улица города (название улиц - отряда дети придумывают самостоятельно). В этом городе происходят интересные события. Каждый день имеет свое название. Очень важно в городе соблюдать правила дорожного движения, противопожарной безопасности и, конечно,  охранять экологию города
НАПРАВЛЕНИЯ.

Спортивно - оздоровительная работа «Здоровым быть здорово» Физические нагрузки, свежий воздух, знакомство с красивыми уголками природы, проведение оздоровительных и различных спортивных, развлекательных мероприятий способствуют созданию положительного физиологического и психологического фона.  ( ежедневная утренняя гимнастика различной тематики; спортивные игры;  эстафеты и соревнования; спортивные праздники; осмотр детей медицинским работником; принятие солнечных и воздушных ванн (в течение всего времени пребывания в лагере в светлое время суток); организация пешеходных экскурсий в лес; организация здорового питания детей; организация спортивно-массовых мероприятий: подвижные спортивные игры. 
Культурно - досуговая деятельность «Радуга талантов»   творческие конкурсы рисунков, стихов, частушек,  песен, изготовление плакатов, театрализованные игровые программы.
Образовательная деятельность «Ужасно интересно все то, что не известно» Мероприятия  на расширение знаний о Родине, малой родине, знакомство с миром движения, звуков, красок ощущений. Развитие навыков моделирования, изготовления поделок из различных материалов. В процессе продуктивной  творческой деятельности дети знакомятся с единой картиной мира.

Профилактическая деятельность «Моя безопасность» Беседы и мероприятия направленные на профилактику детского дорожного травматизма, детской шалости с огнем. Правонарушений – игра «Светофория», «Пожарный – профессия важная», посещения музея ГИБДД, пожарной части. Проведение Минуток безопасности. Мероприятия «Закон и порядок»
Приориететные формы работы Подвижные игры на свежем воздухе. Прогулки в лесу и парке. Творческие мероприятия Игры  - путешествия,   кветы, мастер-классы КТД , Флеш-моб.,  «Зарничка», Мероприятия по ПДД, профилактике  детской шалости с огнем. Минутки безопасности.
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